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                                                   Uvod 
 
        Najstariji, najrasprostranjeniji i najkorišćeniji servis interneta 
je elektronska pošta(e-mail). Koristi se za slanje pisanih poruka 
između korisnika ili grupa korisnika. Kao i kada se radi o običnoj 
pošti, i elektronskoj se pošti mogu dodati dokumenti kreirani 
drugim programima (tekst, crteži, slike, zvučne datoteke, programi 
itd.) koji idu kao prilog pisanoj poruci. Elektronske poruke se, 
opšte uzevši, šalju i primaju preko mail servera računara posebno 
namenjenih da procesiraju i usmeravaju elektronsku poštu. Kada 
server primi poruku, on je upućuje računaru na koji je adresovana. 
Adresa pojedinačnog korisnika sastoji se od njegovog korisničkog 
imena i simboličkke adrese njegovog prijemnog servera(IP-
„internet poštar”).  
        Desetak milona poruka svakog dana lete preko žica – pet 
milona pojavljuje se samo iz American Online-a. Posle nedavnog 
anketiranja korisnika interneta, dobijeni su rezultati da je slanje e-
mail poruka glavna stvar koju oni rade dok su na internetu. Ne 
uliva strah i predstavlja koncept koji se ne razume: šalje se pismo. 
Jedina razlika sastoji se u tome, da se ne nosi na poštu - što je 
mnogo brže.  
E-mail koncepti su svuda isti, nezavisno od tipa programa koji 
koristite – i onda kada su dugmad na koju se klikće različita. 
 
 

 

 

 

 

 



 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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